

В управлениях и отделах АМС района

Встреча с банкирами

□□□□□□ **Руководитель экономического управления администрации местного самоуправления района Дзаантемир КАЙТОВ организовал**

В последней декаде августа встречу деловой элиты с сотрудниками ОАО «Россельхозбанк» (РСХБ). С представителями бизнес-сообщества Алагирского района встретились: заместитель директора РСХБ Сослан ТАДЕЕВ, начальник отдела малого бизнеса Марина ДЕМЕНТЬЕВА, ведущий экономист этого отдела Омар ЛАГКУЕВ. Ф илиал Алагирского отделения «Россельхозбанка» представлял ру ководитель Константин БОРАДЗОВ.

Представители банка проинформировали о том, какие кредиты за учреждение предоставляет аграрному сектору экономики. Суммы кредитов впечатлили: минимальная — миллион и один рубль, максимальная — пятнадцать миллионов рублей. Заверение о том, что документы, представленные для получения денежных сумм, будут рассматриваться в сжатые сроки (минимум за 5 — 7 дней), вызвали явное оживление. Бан-киры уточнили: кредиты выдаются на текущие и инвестиционные цели (на приобретение крупного рогатого скота и молодняка КРС, на покупку сельскохозяйственной техники)...

Требования к заемщикам такие: срок ведения хозяйствен-ной деятельности не менее 6 ме-сяцев, российское гражданство обязательно, не должно быть долгов за предыдущие займы. Возрастной ценз — от 21 года до 60 лет.

□□□□ **Не разрешается использовать кредиты для:**

- погашения по кредитам и займам, предоставленным банком или третьими лицами;
- оплачивать выставленные третьими лицами инкассовые по-ручения;
- погашения обязательств перед банком и третьими лицами дру-гих заемщиков и т. д.

Кредиты, как практиковалось и прежде, выдаются под залог имущества, принадлежащего залогодателю на праве личной собственности; также принимается поручительство физических (или юридических) лиц, владельцев акций с суммарной долей участия в бизнесе 25 и более процентов.

Предприниматели, услышав об ограничениях банка, огорчились. У них трудности как раз с возвращением ранее взятых займов: из-за двух неурожайных лет большинство едва сводит концы с концами. Начальник отдела сельско-го хозяйства АМС района **Хетаг Хетагуров**

настойчиво выяснял, на какую финансовую поддержку могут рассчитывать крестьянские фермерские хозяйства, которых в районе больше тысячи.

Анатолий Кануков

третий год пытается развивать в горах сельский туризм, но сталкивается с рядом трудностей, в том числе финансовых. Готов взять кредит, но нет соответствующей залоговой базы. И таких, как Анатолий, не располагающих начальным капиталом для развития малого бизнеса, в районе много.

Сотрудники банка заверили, что со временем таких трудностей не станет.

Предприниматели поблагодарили организаторов встречи за состоявшийся обмен мнениями.

Пресс-служба районной администрации.